

*Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-21-37*

75

19 жовтня 2017 р.

вул. Липська, 3, зал №2
14.30 год.

**ГОЛОВУЄ
ГОЛОВА КОМІТЕТУ РИБАЛКА С.В.**

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Довбенко В.М., Демчак Р.Є., Жолобецький О.О., Різаненко П.О., Поляков М.А., Фурсін І.Г.

ВІДСУТНІ: Дзензерський Д.В., Романюк В.М., Лаврик О.В., Солод Ю.В., Клімов Л.М.

ЗАПРОШЕНІ:

Маркарова Оксана Сергіївна	Перший заступник Міністра фінансів України
Нефьодов Максим Євгенович	Перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України
Стецевич Андрій Ігорович	Заступник Голови Правління ПАТ «Державний ощадний банк»
Гриценко Олександр Вікторович	Голова Правління ПАТ «Державний експортно-імпорتنний банк України»
Шевченко Кирило Євгенійович	Голова Правління ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК»
Спостережна рада за виконанням вимог Закону України «Про фінансову реструктуризацію»	
Гелетій Юрій Ігорович	член Спостережної ради директор Департаменту фінансової політики Міністерства фінансів України
Білай Ольга Сергіївна	член Спостережної ради Директор департаменту управління активами Фонду гарантування вкладів фізичних осіб
Василець Наталія Євгенівна	член Спостережної ради

	заступник Голови правління АБ «Укргазбанк»
Вощевський Валерій Миколайович	член Спостережної ради Віце-президент Київської міської асоціації промисловості, будівництва, транспорту та зв'язку
Мудра Ірина Романівна	член Спостережної ради начальник управління реструктуризації Департаменту фінансової реструктуризації заборгованості та стягнення АТ «Ощадбанк»
Костецька Юлія Леонідівна	Голова Секретаріату

Помічники-консультанти народних депутатів:

Полякова М.А. – Шибіко Ю., Дзензерського Д.В. – Бері В.М., Довбенка М.В. – Безпалій С., Фурсіна І.Г. – Мельник М.А. та ін.

Прес-служба Голови Комітету та ін.

Секретаріат Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Застосування державними банками процедур фінансової реструктуризації, передбачених Законом України «Про фінансову реструктуризацію» та проблеми, які виникають під час практичного застосування положень Закону.

1. СЛУХАЛИ:

Застосування державними банками процедур фінансової реструктуризації, передбачених Законом України «Про фінансову реструктуризацію» та проблеми, які виникають під час практичного застосування положень Закону.

Доповідають:

Маркарова Оксана Сергіївна

Перший заступник Міністра фінансів України

Нефьодов Максим Євгенович

Перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України

Гриценко Олександр Вікторович

Голова Правління ПАТ «Державний експортно-імпорتنний банк України»

Шевченко Кирило Євгенович

Голова Правління АБ «Укргазбанку»

Стецевич Андрій Ігорович

Заступник Голови Правління ПАТ «Державний ощадний банк»

В обговоренні питання взяли участь: Вощевський В.М., Білай О., Василюк Н., Довбенко М.В., Демчак Р.Є. та ін.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Кабінету Міністрів України із залученням Секретаріату з фінансової реструктуризації розробити та внести до Верховної Ради України проекти законів, спрямовані на вдосконалення процедури фінансової реструктуризації;

2. Рекомендувати Національному банку України та Міністерству фінансів України розробити для державних банків план заходів на 2018 рік щодо впровадження Закону України «Про фінансову реструктуризацію» № 1414 від 14.06.2016;

3. Комітету звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням доручити Міністерству економічного розвитку і торгівлі України забезпечити проведення заходів, передбачених постановами Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення контролю за використанням функцій з управління об'єктами державної власності та критеріїв визначення ефективності управління об'єктами державної власності» № 832 від 19.06.2007 та «Про затвердження порядку оприлюднення інформації про діяльність унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, а також господарськими товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків» № 1067 від 09.11.2016.

Голова Комітету

Рибалка С.В.

Секретар Комітету

Поляков М.А.